



## 家长突发疾病 细心女教师紧急送医

华夏早报讯 (记者 张玉梅 通讯员 谢乐夫 高冬香) 近日, 在湖南省沅江市凌云塔学校近 2000 名师生中, 该校女老师陈小红挽救学生邓杰雄母亲生命一事, 广为传颂。4 月 11 日, 陈小红老师任教班级 1401 班一位学生家长给她打来电话, 要陈老师叫在她班上读书的儿子赶紧回家。由于这位学生家长电话中语言含糊不清, 陈老师尚未来得及问清这位家长姓名, 电话已被家长挂掉了。

这是哪个孩子的家长呢, 怎么忽然打电话要正在学校学习的孩子马上回家? 陈老师细细一想, 感觉事情有些蹊跷。她感觉这位家长肯定是遇上了特殊情况或是

碰到难事了。陈老师马上放下手中的课本, 在班上同学中逐个询问起来, 通过一番努力, 最终找到了给她打来电话的是班上学生邓杰雄的妈妈。

一向工作细心陈小红老师并没有简单地批准邓杰雄一个人回家。她不放心的学生安全, 也不放心忽然打来蹊跷电话的学生家长, 陈老师陪同学生一起赶赴学生家中。

当陈老师打开门的一刹那, 屋内情形使她大吃一惊: 邓姓孩子母亲一头歪倒在沙发上, 脸色苍白, 口中断断续续的吐露出含混不清的言语。邓姓孩子见此情景被吓哭了, 不知所措。“孩子别怕, 有陈老师在呢。”陈小红老

师来不及多想, 救人要紧, 她安慰好孩子后, 一边打电话要求另一家长帮忙找来载客的士, 一边顾不上自己单瘦的身体, 硬是把患病家长从二楼背到楼下, 把病人及时送到医院抢救。

此时忙得够呛的陈老师心挂两头, 担心耽误班上学生学习, 在把家长送到医院办理好相关手续后, 急忙赶回学校上课。放学后, 陈老师还是放不下心家长, 又打电话到医院, 询问相关的情况, 医生告诉陈老师, 如果患病家长再晚几分钟送医, 后果不堪设想。当听到家长病情缓和无生命危险后, 陈老师才放下心来。



## 民警例行检查 旅馆内抓获一在逃人员

华夏早报讯 (记者 罗晓天 通讯员 杨玉林) 4 月 17 日, 四川省雅安市荣经县公安局龙苍沟派出所该专项行动中抓获一名在逃人员。

4 月 17 日, 龙苍沟派出所民警例行对辖区旅店进行日常监督检查, 检查过程中发现投宿人员米某某神色慌张, 民警遂对米某某进行盘查, 通过比对发现该米某某系公安机关刑拘在逃人员。经查, 米某某于 2019 年 4 月 4 日凌晨 4 时许, 窜至严道镇建设路县医院家属房 1 栋 2 单元楼下, 将受害人韩某某价值 3700 元人民币白色玉麒麟牌电瓶车盗走。

目前, 米某某已移交相关办案单位。

## 致 5 人死亡多人受伤 深圳“新义安”涉黑团伙 73 人被公诉

深圳市人民检察院 18 日发布消息称, 该院近日对被告人陈永森等 73 人提起公诉, 这个“新义安”黑社会性质组织涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织、强迫交易、串通投标、骗取贷款、故意伤害、抢劫、故意毁坏财物、寻衅滋事、聚众斗殴、开设赌场、敲诈勒索、洗钱、非法买卖枪支弹药、诬告陷害、窝藏等罪名。

自上世纪九十年代初开始, 被告人陈永森利用陈锡波 (另案处理) 香港新义安黑社会组织成员背景, 纠集大量社会闲杂人员, 在深圳市宝安区沙井街道、福永街道一带争勇斗狠、为非作恶, 通过笼络乡邻、招纳小弟、聘用员工、纠集同道等途径, 逐步建立起以其本人为组织、领导者, 以被告人文润德等人为骨干的“新义安”黑社会性质组织。

检方称, 该组织成员固定、层级结构明确、人数众多、势力庞大, 按照江湖规矩和香港新义安黑社会组织的部分规则管理。

## 芦山县首例食药领域刑事附带民事公益诉讼案一审

华夏早报讯 (记者 罗晓天) 4 月 17 日, 四川省雅安市芦山县首例刑事附带民事公益诉讼案在该县法院第一审判庭公开开庭审理。芦山县人民检察院检察长白新以公益诉讼起诉人的身份出庭履行职务, 副检察长袁永平以国家公诉人的身份出庭支持公诉。此次庭审还邀请了部分人大代表、政协委员、人民监督员、县市场监督管理局的部分执法人员以及芦山县城内部分个体药品经销商等 50 余人参与旁听。

被告人何某某系芦山县某乡镇诊所负责人, 具备医师资格和医师执业资质, 从医多年。2018 年 2 月间, 何某某违反《药品流通监督管理办法》, 通过非正规渠道自行购买了“关节再生胶囊”、“金肺胶囊”两种药品, 并放置到自己经营的诊所内, 以每瓶 25 元的价格予以销售, 共售出“关节再生

胶囊”100 余瓶、“金肺胶囊”10 余瓶。2018 年 4 月 16 日, 芦山县食品药品监督管理局接到群众举报, 在何某某经营的诊所内查获尚未销售的“关节再生胶囊”和“金肺胶囊”。经雅安市食品药品监督管理局认定, 上述两种药品应按假药论处。

何某某不仅触犯刑法, 而且在其经营的诊所内向社会不特定的公众销售假药, 侵害了不特定公众的生命健康权益, 损害了国家利益和社会公共利益。庭审中, 公诉人对被告人何某某违反相关法律法规, 非法销售假药的犯罪事实逐项进行了举证、质证, 公益诉讼起诉人宣读了《刑事附带民事公益诉讼起诉书》, 结合民事公益诉讼案件的焦点分组向法庭举证并发表出庭意见, 同时依据《中华人民共和国药品管理法》《中华人民共和国侵权责任法》等有关法律法规, 提出

了要求何某某在雅安市级媒体公开道歉、在其诊所所在地张贴警示公告, 追回已销售的假药并承担相应赔偿金的诉讼请求。

经合议庭评议, 被告人何某某的行为构成销售假药罪, 检察机关提出的公益诉讼请求合法有据, 法院予以支持。法庭当庭宣判, 判处被告人何某某有期徒刑六个月, 缓刑一年, 并处罚金人民币一万元; 扣押的“金肺胶囊”和“关节再生胶囊”依法予以没收; 同时, 判令被告人何某某在刑事判决生效后三十日内在《雅安日报》上公开向社会公众赔礼道歉, 在刑事判决生效后三十日内在芦山县太平镇张贴经人民法院和人民检察院认可的警示公告, 召回已销售的假药, 并承担 4050 元赔偿金。被告人何某某当庭认罪服法。

庭审结束后, 旁听庭审的人大代表、政协委员纷纷表

示, 通过本案的办理, 特别是检察机关作为公益诉讼起诉人提起刑事附带民事公益诉讼, 既依法追究违法行为人的刑事责任, 又追究损害社会公共利益的侵权责任, 加大打击违法行为力度, 加重违法行为人的违法成本, 达到办理一案, 惠及一方, 警示一片的教育目的, 切实维护民生民利, 确保人民群众“舌尖上的安全”。

芦山县市场监督管理局的参加庭审的执法人员也表示, 通过本案的办理, 对芦山县辖区内其他的药品经营者也敲响了警钟, 一定程度上能震慑违法生产者和经营者, 同时对广大消费者药品安全意识的增强有一定促进作用。参与旁听的个体药品经销商表示通过观摩今天的庭审, 增强了法律意识、安全意识和责任意识, 在今后的生产经营活动中将遵守相关法律法规, 保证药品安全。

## 湖南邵阳石齐学校：联手湖师大共建“实习基地”

华夏早报讯 (记者 张玉梅 通讯员 王可) 4 月 12 日下午, 湖南师范大学招生与就业指导处副处长周俊、外语学院副院长廖光荣、物理学院副院长钱盛友、文学院曾小明博士等四人莅临邵阳县石齐学校, 实地考察石齐学校的校园建设。石齐学校校长李乐生、常务副校长张璞、办公室及人力资源部主任胡锐等学校领导热

情接待了各位来宾。

座谈会上, 李乐生校长简要介绍了石齐学校的发展历史和现状。学校迅速发展, 更需要优秀师资的支持, 希望与湖南师范大学建立长期的联系, 推动学校师资力量的整合和提升。湖南师范大学领导一行参观及了解了石齐学校主要的教学用地、课程设置以及一些校园文化建情况, 站在石齐学校

升旗台前驻足观望, 对石齐学校的校园环境、文化氛围、校风学风等各方面均表示十分满意。

随后, 湖南师范大学领导先后对石齐学校的教师招聘、教师培养提出意见和建议, 希望双方以实习为桥梁, 加强交流与合作, 实现双赢局面。双方还就实习生的课时需求、生活保障、发展空间以及今后的

对接方式等进行了热烈的交流讨论。最后, 李乐生校长对湖南师范大学领导的到来再次表示感谢, 希望今后学校的工作能得到湖南师范大学各学院的大力支持与指导。

“联手”湖师大, 相信又将是一个新的起点, 石齐学校将以此次“联手”为契机, 为教育教学注入新鲜血液, 从而促进整体水平的提升。

